
МИП Републике Португалије изразио захвалност Ивици Дачићу и Влади Србије за указану помоћ приликом организације летова
недеља, 26. април 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
примио је писмо захвалности од министра државних и иностраних послова Републике
Португалије Аугушта Сантуша Силве.  

Министар Силва изразио је искрену захвалност Њ.Е. Ивици Дачићу, првом
потпредседнику Владе и министру спољних послова и Влади Републике Србије за указану
помоћ приликом организације летова којима су грађани Републике Португалије безбедно
враћени својим домовима услед кризе која је задесила свет.

У писму се наводи и потврда личне посвећености министра иностраних послова Силве,
као и Владе Републике Португалије у јачању сарадње како на билатералном, тако и на
мултилатералном плану, укључујући и борбу са глобалном претњом, пандемијом COVID-19,
као и спремност на узвраћање истом врстом помоћи уколико буде потребе.

Писмо преносимо у целости:

Екселенцијо,
Драги колега,

Желео бих да изразим искрену захвалност за помоћ коју сте Ви и Ваша Влада пружили
Републици Португалији приликом организације летова којима су грађани Републике
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Португалије безбедно и сигурно враћени својим кућама и породицама услед кризе
изазване вирусом COVID-19.
Ова криза која нема преседана погодила је све нације, те су нам сада солидарност и
сарадња међу земљама и организацијама потребније више него икада.

Користећи ову прилику, дозволите ми да још једном потврдим своју личну и посвећеност
Владе Републике Португалије јачању наше сарадње како на билатералном, тако и на
мултилатералном плану, укључујући и борбу са глобалном претњом, пандемијом COVID-19,
као и спремност да узвратимо истом врстом помоћи уколико буде потребе.

Понављајући изразе срдачне захвалности Вашој земљи на реаговању приликом
пандемије COVID-19 и помоћи грађанима Републике Португалије да се безбедно врате
кући, молим Вас, Ваша Екселенцијо, да примите изразе мог особитог поштовања.

Аугушто Сантуш Силва
министар државних и спољних послова
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